From: dca.prod@simpligov.com

Sent: Tuesday, November 26, 2024 11:11 AM

To:

Cc: automation-dca-bppe@example.com

Subject: 2023 Annual Report Submission Confirmation



California Department of Consumer Affairs **Bureau for Private Postsecondary Education - 2023 Annual Report**

Annual Report Submission Confirmation

This is to confirm your 2023 Annual Report submission. If you have any questions, please reference the request number provided below when communicating with the Bureau.

Request #: DCA-BPPE-Finalize-013053
Institution Name: American Career College

Institution Code: 3604591

To view the request and take an action online, visit the BPPE Annual Reports Portal at https://ar.bppe.ca.gov.

If you have any questions please contact the BPPE Annual Report Unit by email at bppe.annualreport@dca.ca.gov or by phone at (916) 574-8900, press "7" when prompted.